

**DOO "VODOVOD" PLJEVLJA I NA DRŽAVNOM NIVOU PREPOZNAT
KAO PRIMJER DOBRE PRAKSE SARADNJE SA LOKALNOM UPRAVOM**

Kroz primjer saradnje DOO "Vodovod" Pljevlja i Opštine Pljevlja na panel diskusiji koja je održana 14.03.2025. godine u Podgorici u organizaciji Zajednice opština Crne Gore predstavljen je dobar primjer saradnje ove dvije jedinice lokalne zajednice a sve u cilju unapređenja i podizanja standard života stanovnika opštine Pljevlja na veći nivo.

Učešće na panel diskusiji imali su izvršni direktor Društva Mladen Jaćimović i Sekretar sekretarijata za stambeno-komunalne poslove saobraćaj i vode Vule Macanović prezentujući konkretne korake koje jedinice lokalne samouprave mogu preduzeti kako bi pružile podršku unapređenju ovih usluga, kao i izazove sa kojima se suočavaju na tom putu.

Iznoseći činjenice i konkretne korake i mjere koji su preduzeti u prethodnoj godini usaglasili su se u stavovima da je upravo takva saradnja ključna za postizanje dugoročne održivosti vodnih usluga, koje su od strateškog značaja za opstanak i razvoj naših zajednica.

"Ponosan sam na činjenicu da smo kao relativno novo rukovodstvo prepoznati kao primjer dobre prakse i poslovanja i saradnje sa lokalnom samoupravom. Iza nas je jedan jako težak period od godinu dana u kome su svi zajedno dali svoj maksimum da Društvo u kome radimo održimo i spasimo od stanja u koje je dovedeno višegodišnjim zanemarivanjem. Odgovornosti pružalaca usluga i podrška jedinica lokalne samouprave je ključ za efikasne i ekonomične vodne usluge. Vodne usluge predstavljaju jedan od osnovnih stubova kvaliteta života svakog građanina, a za njihovu efikasnost i pristupačnost odgovorni su kako pružaoci usluga, tako i jedinice lokalne samouprave. To je nerazdvojiva nit koja ni u kom slučaju ne smije i ne treba biti prekinuta jer samo saradnjom i razumjevanjem naš trud i rad postaje vidljiv na zadovoljstvo svih zainteresovanih strana a najviše naših sugrađana – korisnika usluga zbog kojih mi ipostojimo" kazao je Jaćimović.

